ICS 21.060. 10
J 13

i A LS S R E 52 R A

GB/T 24425.1—2009

0/55-88843616

T HEBERZEE

General type wire thread inserts

2009-10-15 & 7 2010-03-01 3L}



Administrator
打字机
深圳市金永安实业有限公司——螺纹护套专业厂家



                        0755-88843616

Administrator
打字机

Administrator
打字机

Administrator
已拒绝由Administrator设置


GB/T 24425.1—2009

kil

AY

jli

AT EERRERWLEBEE"RIIIREZ—  ZRIIEHE:
a) GB/T 24425.1—2009 L FEFLEE

b) GB/T 24425.2—2009 @R EAANLEE

¢) GB/T 24425.3—2009 S ERHuIEE

d) GB/T 24425.4—2009 #ERESIHEHFLEE

e) GB/T 24425.5-—2009 4R&IBZ&EFHAIELL

) GB/T 24425.6—2009 HRELBEERKAKHE
AFR 4y & GB/T 24425 8956 1 347

A BBk A & TR ﬁﬁﬁ
AEAAHFEIB LRSS SR,
zlrtﬁl%ﬁ:‘rmé@%lﬁl#br?%kﬁ*éA%(SAC/Tc 85RO,
Ao R HEEERL - PYLAE ARES O CTEHET RV EAGRE]
KIS HRERA . FRHIRESRERAHE.

Ao eHERGREAEARZLR S B ARTBE.

AR BIRRA.




GB/T 24425.1—2009

EHEEBENZEE

1 EBE
GB/T 24425 WA SHRE T B AFKEZ N 2 mm~39 mm HBEEH 0.4 mm~4 mm KX ERE!
LHEBENLEE,

AR ERNLIRE,JEA GB/T 24425. 5 WA T 6H BN BRLL A AN B A ZET N
6H(GB/T 197),
ARMOAENRLBEEATRERRRBEMEIEW@ .62 . 562 .95 . FRAXFERR

fLryiaE, BERETRK T RE, B R B IRBRLL .

R AESFEEANBUARER " N"HL2EEARESFNYLEERA GB/T 24425.5 e N EB LS R . FFEHRA
BAKBUANRERMBLOHE.

2 MEES|IHAXH®

THIXHFEFZTEL GB/T 24425 IR K5I ATERASRRERZK. LEE BRG] HXHF,
HEEE AR E (FEREIRNAR BB TR E R T2 312, R T, S iR 78 245 318 2018 B v U AY

BEHTHRRBUFAXEXGHNEFBA. LEAFE BN AXH KREFBRAEAFERTAH L.
GB/T 197 XY EHBLa /= (GB/T 197—2003, IS0 965-1:1998, ISO general purpose metric

screw threads—Tolerances—Part 1:Principles basic data, MOD)
GB/T 1237 'BREMERICHE(GB/T 1237—2000,cqv ISO 8991:1986)

GB/T 24425.5 LB EFHNIEBL
GB/T 24425.6 SR#ZBEER RKEZH

3 R~T
3.1 MZBEBHRSTHAEARTHE 1.8 1 ME 2 HAE.

T
7 TR A B

100

N =§ ﬂb‘tﬁiﬁﬁ_

WEERSG B S THER / 2
B E 2107, RERKTF20" / A

90 +10°




GB/T 24425.1—2009

x1 RSrGHFEYD By XK

mums | SERTd, | HERENED | REWKET | KEMCRc | pepopmu
AR min, max. min. max. min. max. min. max. Rouax
M2 — — 2.53 2.70 1.2 1.6 40° 90" 0.3
M2.5 — — 3. 20 3.70 1.5 2.0 40° 90° 0.3
M3 — — 3. 80 4. 35 I.8 2.4 40° 90° 0.4
M4 — — 5.05 2. 60 2.4 3.2 40° 90° 0.5
M5 — — 6. 25 6. 80 2.9 4.0 40° 90" 0.6
M6 7.28 7.58 7.58 7.95 3.5 1.8 40° 90" 0.7
M7 8. 28 8.98 8. 58 9.2¢ 4.0 5. D 40° 80" 0.8
M8 9.55 i 9. 85 9. 85_ 10. 35 4.7 6. ;T; 40° 80° 1.0
M10 11. 82 12.10 12. 10_ 12. 80 5.8 ’: ?; 40° 80° 1.2
M12 14. 20 14. 50 14._5{) _ lt_'}. 00 6.9 9.5 _ 30° 70° 1.6
M14 16. 47 16. 87 16. 87_ ----- 17. 87 8._1 11.0 | 30° 70° 2.0
M16 18.47 | 18.87 18. 87 19.;)0 5.1 12 5: f _ 30° 70° 2.0
Mi8 21.C0 21. 40 21. 40 !_ 22.00 10. 4 14. 2 | 30° 70“- 3.0
M20 23.0] 23. 46 23. d;i - .-»34. 10 11_. 4 15.7 30° 60" 3.0
M22 25.01 : 25. 61 25.61 | 26.90 124 }:f_ 2_ 30° 60° 3.0
M24 27.55 E 2815 28. l_f: *2"3‘. 10 13.6 12“{:-% _ 30° 60" 3.0
M27 30. 55 _31- 15_ 31. 15 32. 40 - _1;“; Z21.1 30° 60° 3.0
M30 34,10 34. 70 34.70 35.81 16.9 23.4 30° 60° 3.0
M33 37.09 37.70 37.70 39. 01 18. 4 25.7 30° 60° 3.0
M36 40. 63 41. 33 41. 33 42. 5?_ 20. 2 28. 1 30° 60° 3.0
M39 43. 63 44 33 44, 33 45,75 21.7 30. 3 30° 60° 3.0

*x 2 RSF(HFBED BAAEX

5 24 ¥ A gl R d, 8 il RE&EHE D, TEMKET L E o 27 3 45 55 1 T
AR Tnin. max. min. max. min. max. min. max. Ronax
M8 X1 9. 38 9.70 9.70 10.‘25 4.5 6.13 40° 80° 1.0
M10X1.25 | 11.57 11. 87 11. 87 12. 65 5.7 7.8 40° 80° 1.2
M10X1 11. 38 11.68 11. 68 12. 65 5.5 7.8 40" 80° 1.0




GB/T 24425.1—2009

= 2 (£8) AT R Z K
s | ERT4 | BERAAGD, | TEMKET | SEMGEc | gwpssm
AR Imin. max. min. max. min. max. min. max. Ronsx
M12X1.5 | 14.02 | 14.40 | 14.40 | 15.00 | 6.8 9. 4 30° 70° 1.6
MI12X1.25 | 13.85 | 14.27 | 14.27 | 15.00 | 6.7 9. 3 30° 70° 1.2
Mi2X1 | 13.78 | 14.18 | 14.18 | 15.00 | 6.5 9. 3 30° 70° 1.2
M14x1.5 | 16.12 | 16.52 | 16.52 | 17.70 | 7.8 10. 9 30° 70° 1.6
M14x1.25 | 16.05 | 16.45 | 16.45 | 17.70 | 7.7 10. 8 30° 70° 1.2 |
M16%1.5 | 18.12 | 18.52 | 18.52 | 19.90 | 8.8 12. 4 30° 70° 2.0 l
Mi8x2 | 20.67 | z21.07 | 21.07 | 22.00 | 10.1 | 14.0 30° 70° 3.0 I
MI18x1.5 | 20.14 | 20.54 | 20.54 | 22.00 | 9.8 13. 9 30° 60° 3.0
M20x2 | 22.67 | 23.12 | 23.12 | 2a.20 | 11.1 | 1s5.5 30° 60° 3.0
M20X1.5 | 22.32 | 22.77 | 22.77 | 24.20 | 10.8 | 15.4 30° 60° 3.0
M22x2 | 24.67 | 25.27 | 25.27 | 26.80 | 12.1 | 17.0 30° 60° 3.0
| M22x1.5 | 24.32 | 24.92 | 24.92 | 26.80 | 11.8 | 16.9 30° 60° 3.0
M2ax2 | 26.67 | 27.27 | 27.27 | 29.10 | 13.1 | 18.5 30° 60° 3.0
M24X1.5 | 26.32 | 27.92 | 27.92 | 29.10 | 12.8 | 18.4 30° 60° 3.0
M27Xx2 | 29.67 | 30.27 | 30.27 | 32.40 | 14.6 | 20.8 30° 60° 3.0
M27%1.5 | 29.32 | 29.92 | 29.92 | 32.40 | 14.3 | 20.7 30° 60° 3.0
M30X2 | 32.67 | 33.27 | 33.27 | 35.81 | 16.1 | 23.0 30° 60° 3.0
M30X1.5 | 32.32 | 32.92 | 32.92 | 35.81 | 15.8 | 22.9 30° 60° 3.0 |
M33X2 | 35.67 | 36.27 | 36.27 | 389.01 | 17.6 | 25.3 30° 60° 3.0 |
M33X1.5 | 35.32 | 35.92 | 35.92 | 39.01 | 17.3 | 25.2 30° 60° 3.0
M36X3 | 39.75 | 40.45 | 40.45 | 42.67 | 19.6 | 27.8 30° 60° 3.0
M36x2 | 38.87 | 39.57 | 39.57 | 42.67 | 19.1 | 27.5 30° 60° 3.0
M39X3 | 42.75 | 43.45 | 43.45 | 45.75 | 21.1 | 30.1 30° 50° 3.0
| Ms9xz | 4187 | 257 | 42.57 | 45.75 | 206 | 29.8 30° 60° 3.0
3.2 WUBEEEWRERY E=dyg/2,
3.3 HuBEEHRSEEAEERSKREINNSZEMK KM ERITE.
3.4 PuBERNKENEHHRSHEBSGERN, LXK 3R D,
3.5 FLZBERANABLEHNEZEKRKEL . ARXIMZTOEEIHS LI EE TH K KM 1HEIFE
HEE.
3.6 LBUAAHER(DWNBEESHNNLBEAHRKES RSB LG E BT B L
% A,
3.7 WEAPER, AFAHHITEE.



X3 HEHARTSBENANREKEKELGEFRED)

- ) o o R B N 1/4
ﬂﬁﬁiﬂﬁﬂ? 4 5 6 7 B 9! 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
44
LA E K L(B%) /mm

M2 2.056 2.5;;ﬁ—gjgé3 3.45% B.Q;IHPETEEE- 4,759 1 5.203 1 5. 647 .6_09{-!6.é;g_ 6. 978 7.422 7.866 | 8. 310 8.7541 Q.EEQ— 0. 642 10.0861
M2.5 2.439 | 2.950 | 3,478 ! 3.998 | 4.518 | 5.088 i 5,557 16.077 1 6.597 | 7.118 i?.636 : 8,156 1 8.676 1 9.195 ] 9.715 |10. 235110, 755}11. 274111, 794
M3 2,701 | 3.277 | 3.852 | 4,428 | 5.003 5;5?8m"éri5; ﬁ:%éé- 7.304 | 7. 880 | 8, 455 :9.030 9.656 110, 181110, 757111.332111.90712.483]13, 058
M4 3.694 1 4,477 | 5,261 { 6, 044 : 5.828; 7.51£ 8.305 | 9.178 | 9.962 110, 745|111, 52812, 312 13.095.13,8?9‘14.562 15.44616. 229117. 013 17.7gﬁt
M5 4,199 | 5,089 | 5.979 | 6, 869 .;:?591 8.549] 9,539 |10, 429 11.318‘12.208 13,.008(13. 988114, 878115. 768116.658|17. 548118. 437(19. 327 20. 217
M6 0.135 1 6.218 | 7,302 ! 8, 3861 9,469 10.553:11.63%112.720 13.804;14.888 1;j;?]§17.055;18.139 19, 222120, 306 |21. 389 |22.473[23. 557124, 640
M7 5.217 1 6,32Y 1 7.425 1 8.530 1 9.634 10.73éd{1:éégilé?;;é i%TUSI 15.155’15.259-{;T551“;ET&68 19.572J20.576 21,781 122. 885123. 989 25. 093
M8 6.386 | 7.732 | 9,079 (10, 425111, 772 13.ia8m14.465+15.811117.158 18, 5G4 19.851£21.197 22.544 23. 890120, 237 2&.583 27.930126.276| 30,0622
MI10 7.508 | 9. 085 |10, 662 12;239 13. 816 15.355}15.969 18. 546120, 123 21;%55_23.277”54.85;M;é?431 28, 008(29.585(31.162132.,739134, 316/ 35, 893
M12 8.781 [10.626112.471114.316116.1611{18. 007119.852121.697123.54225.387127.232129.078i130.923(32.768134.613136.458]38.303(40.149141.969%4
Mil4 10. 14412, 280|14. 417 116. 553 |18. 68920, 825 22?551:25.097“é%.é33 29.359_31.505133.6;Iﬂ55,??8 37.914(40.050142, 186144. 322146, 458| 48, 594
Mis 10. 142112, 277514, 413116, 548118, 683120, 81% 22.954%25.690 27,225 29.351!31.496233.631§35.757 37.902°40.038142. 173144, 309140, 444 48, 579
M18 12.451| 15, 064[17. 676 20. 289 | 22. 902 25. 515 28. 127 30, 740 |33, 353 |35, 05638, 578111, 101|43. 804 | 46. 417 49. 029 | 51. 642 54. 255 56. 867 59, 480
M20 12.557115. 196|17. 835120, 174 25;1]3 25.?52_5£T;;1“;1.031I33.Gfakéé.309+3é;§éévgijgggh44.225146;855 49, 505152. 144154, 783|57. 422 | 60, 061
M22 12. 68615, 357118, 02820.700;23. 371 26.042128.714 31. 385134, 057136.728(39.399142. 071 44.74é 47.414|50.085|52. 756155, 428i58. 0991 60. 771
M24 14.971118. 114121, 257 |24, 400} 27. 543 30.535433.829_36.971 40, 114 (43, 257 |46. 400149, 543|52. 686;55. 829|58.971162. 11465, 257 |68. 400(71. 543
M27 15.115{18. 284121, 473 (24. 651 27. 830 3£;009'34.183 37. 367 40.545I43.724 46. 903150, 082 153. 260156. 43950, 618162. 797 165. 976169, 154 72,333I
M30 17.511(21. 18224, 867 |28, 544132, 222135, 900 39.578-43.256 46, 933150.0611 54.239h5?.967 61,644 |65, 322,69,000({72.678|76.356(80.033}83,711
M33 17. 432121, 080 |24, 748 2K, 406132. 064135, 722139, 380143, 031460, 697 |50, 355(54.013|57.671 (61, 320604, 98768, 645(72. 303(75.961179.610 83.277;
M36 19. 857 (24. 021128, 185132.349)36.513140.677|44, 84146, 006{53.170|57.334:61.498|65.662|69.826!73.990178.155|82.31986.483|90,647194.811
Ma39 419.974 24. 167 128.3601(32.554136, 747140, 941145, 134149, 327153.521157.714161.908i66,.1011{70.204|74,. 48878, 681 |R2.875!87. 06891, 261 95,455|

6002—L Gerve L/9D



GB/T 24425.1—2009

850 *6¥ [ 106 9% | €. 'b¥ | 988 2% | 62v "0v |22 "8 ]s11 "9¢ [ 856 £ [008 ‘1¢|ev0 "62] 98y 22 [62¢ 52 |221 €2 ] 510 "12] 258 81 ]00L 91 | ¥ V1] 98¢ 21 [627 "o Z X 6EN
1€2°2L LS50 69|€88 "S9| 60, '29[6ES 65| 19€ 95| 98T €S| 210 "0S[8EB "9V [ P99 "EV{06Y 'OV | 9TE "LE|2¥1 V€| 296 "0L{€6L LT 619 V2 {SVy "12| 142 "81]L60 'ST £ X 68N
0€E "67 {091 "LV | 166 "V | 128 2V | 1S90V |28V 8L |21E 9L |EVT "VE|€L6 1€ | V08 62| V€Y "L2 |59V "SZ|S6C €2 | 92T "12[966 "ST {28 "9T{L19 V1 |8%¥ '21(8.2 "OT 2 X 9EN
¥2S "TL | LEE 69| 6VT "99|296 ‘39| ¥LL 65| L8S "9S|66E €S |21 0G| V20 LY |LEQ EV(0S9 0% |29V "LE|SLZ VE[LBOTE[006 L2 |2, V2G2S 12| LEE "8T[0ST "ST £ X 9ENW
P80 "L | €SV 'SE| 228 "€E| 161 "2€|09S "0F | 626 "82|862 22| 499 "SZ|SE0 " vZ | VOV "22|€2L 02 2% 61| 116 L1|088 "ST|6VZ V1 [819°21|.86 01| 9S€°6 | ¥2L "L G I XEENW
GO ‘6% | 926 "9V |89 'YV | 019 2V | 1SV '0F | £62 "8E€ | VET "9€ |96 "€E|{ 8T8 1€ | 659 62106 "LZ|2VE 'SZ|¥81 €2 {920 12298 '8T |60 '9T| 0SS "$1{26¢€ "21|¥€Z 01 Z X CEN
90€ *LE [S99 "SE| €20 "PE | Z8E "2E|TVL "0E| 00T "62 |65 *22|818 "SZ} 9.1 "V |GES "2Z| Y68 02| €S2 61219 LT[ 146 °ST|62¢€ '¥1|889 '¢T{.L¥0 11| 90¥% 6 | $9L°L G "I XO0EW
OET "6V [SL6 "9V |SI8 "¥¥ | S92V |E€6V "0V |{2EE "8E {241 "9E| 110 V€| 068 "TE {069 "62|62S "L2|89€E 'ST| 02 €2 [L¥0 12988 ‘81| S2L "9T|$9S V1| ¥0¥ "2T1|EVZ 0T 2 X 0E
1£9 °2€ | 526 *S€|61¢ Ve | £99 "28| 200 18| 1€ "62 | 569 27| 0v0 "9z |¥8¢ vz |82L 2z |zs0 "12] 91 61| 09s L1 |voT 91| 8¥¥ w1 |2z62 2t ]9t 11| 08¥ 6 | vas L S IX L2
GLS 6V |S6E LV |VIZ SV |€E0 '€V | €S8 0V {249 "8E| 16 "9E|0LE "¥E|0ET "2E | 6¥6 "62|89. "L2|88S 'SZ| L0V "€2(922 "1Z|9V0 61598 "9L| ¥89 "¥1|€0S "Z1|£Z¢E 0T 2 X LEW
8IS L€ |298°SE[912Z "VE|G9G "2E|ST16 0L P92 62 |€T19°L2 (296 "SZ|TTE P2 199 2% |0T0 12 |6SE "61|80L L1 |LS0 9T |90¥ V1|95, ‘2T1{SOT "T1| ¥S¥ "6 | £08 . I X V2N
G69 "6 1606 "LV |€2E 'SV | 9ET "€V | 066 "0¥ |79/ "8E 846 '9E|Z6E "FE| 90T "ZE 020 0L |HEQ LT | LFY ST T9Y "€Z {62 '1Z 680 6T | €06 9T [ LTL " PT| 186 211678 "OT Z X VI
Y9/ "LE (20T "9E | 0% "Y€ 18LL "2E|9TT 1€ | ¥SY '62 264 L2 |0€1°92|89Y "$2| 908 '2Z |¥P1°12|28% "61(028 "L1{8SL "91196¥% "¥1|PE8"2UIZLT "IT| OIS "6 | 8%8 "4 G TXZIN
19L 6% {T4S "LV |28E 'SV | €61 '€V | V00 "T¥ |[SG18 "8E| 929 9L | LEF 'VE|8¥Z "2E 650 70C| 698 °L¢ | 089 'SZ|16% €2 1208 12| €11 '6T | P26 "9T|SEL "PI|9¥S "21{96€E 01 2 X 2N
P17 'LE[89L°GE (221 "¥E|94¥ 28| 088 0€ | ¥8T "62 |8ES 42 268 'SZ!SVZ ¥T|66G 27|56 702 |L0E 6T | T99 " LTISTO 9T |69 VT |€22 2T {240 11| 1€V "6 | ¥8L "L ST X0ZW
€Y1 ‘6% |286°9F | 128 'v¥| 099 "2V | 66F 0% |8EE "SE|LLT 9L 910 %L | SS8 1€ | V69 62 |86 42|28 "2 | 112 €2 |060 12 {688 '81 2424 "91|99G "¥1|S0¥ "21|¥v¥Z ‘01 2 X 0ZN
| 687 "LE 126/ "SE| SVL "PE 86V "2 098 "0 | €07 62| 955 LT | 606 "S2| 192 V2 | P19 22| L9602 |0Z€ 61|49 L1| 520 "OT8LE VI |TEL "ZT|€B0 T} 9€¥ '6 | 68L 4 G T X8TIN
8S0 "6¥% [ 106 9% | ¥ "P¥|48S V| OEY 0% | 2.2 "8E|STT '9E {856 "€ | T08 1€ | ¥¥9 62 |98¥ "2 |62€ 'SZ|gLT €2 |ST0 12858 '81|00L "9T|E¥S "¥1|98¢ "21| 622 '01 72X 8TIN
| £46°L8 | 616 °G€{992 "FE|€T9 '2€ {096 "0E |90€ ‘62| €59 22000 92 |9VE "¥Z |£69 22 0%0 17| 98€ '6T|€8L 'LT1|080°9T|92% "¥T|E€4L "21{0ZT "LT| L9% '6 | €184 G T X9TIN
868 '€ [£6% "0E {680 ‘62| V89 'L2|082 92 |GL8 V2 |TLY "€21290°22|299 02 |8SC 6T €S8 LT |6VF 9T |¥¥0 ST |[OV9 ST |SE€Z 2T |TE8 01| 22V '6 | 220°8 | 819°9 | SZ ' IXVIN
[sv9 42 |696 58 {288 "ve | 929 28| 610 18 | 295 62| 904 "1z | 60 92| €68 V2 | 984 22| 640 12| €2V "61|99L LT |OTT ‘9T | €SP "P1|964 21| 0V ‘11| €8V '6 | 928 2 CUXVIN |
026G 'G2 |96€ "v2|€L2 '€2|6V1 '22|S20 12,206 "61 844 '811GG9 AT|1€S 9T |20% "GT{¥82 "FT|091 "€1| 960 2T (€16 01| 682 '6 | §99°8 | 2vG "2 | 81V "9 | S62°¢ IXZIN |
OV "1€ | 044 "62 | 007 82 | 080 "L2| 099 "52 | 062 '¥Z| 026 '2¢ 0SS "1 | 081 °0Z | OT8 "81 0P "LT1|0L0 '9T|00L "V1 |0€E 'ET|{096 'T1 | 06S '0T| 052 '6 | 0S8 'L | 08V '9 | SZ'TIXEIN |
408 '9€ [88T1 'SE10LS"E€E| 156 '1€|{€CE '0€ | ¥1L '8 |960°L2| 4LV "G2|6G8 "€2|0¥2 22229 02 |€00 "6T|S8E "21 (992 °ST|8VT 'V1{62G 2T |116°01| 26276 | ¥29 "L S IX2ZIN _
199€ 57 | 652 ‘72| 81 €2 | 910 '22 | 668 '07 | €84 ‘61 |999 81 |6¥S 41| €€V 91| 91€ 'S1|00Z ‘71| €80 '€1|996 '11|0S8 01| EEL 6 | 919 '8 | 005 'L | €860 | 492 S IX 0T _
15,6 °0¢ | €19 °62| 052 '82| 888 '92| $25 "S2| €91 'v2| 008 22|88V "12| 540 02 | €14 "8T|0SE 4T | 886 *ST| 529 V1 |€9Z 'S1|006 "LT|8ES "OL| SAT 6 | €184 | 0S¥°9 | 2 1 XOTA _
026 ‘¥ | 628 "€2|2EL 22| 9€9 ‘12| 6E5 02 |2VY "61|9¥E ‘81| 6¥Z "LT|EST "9T{9S0°ST|656 "€1|€98 21| 992 TT[0L9 01| €25°6 1 94%'8 | 08€°2 | €82°9 | 981 'S I X8

ww /(GeZ )T H 3 E %
22 12 0Z 61 8T LT 9T ST i £1 Al 11 Ol 6 3 ) 9 G ﬂ m%mw
| <% %75 W
. :uuunu.mmﬁxmmmyaaﬁmﬁmwMﬁ B L I

(GEEB THEIYRZWN RBYAEE v ¥




GB/T 24425.1—20089

4 FARFH

N BENBEBR T EARBER REBEURITE SERE GB/T 24425. 6 BIALE .

5 #Rid
5.1 HRIBHE

NLBEIFCHARTINTFA

WuLBE HERS NLEBEEAR-BRREEF(RTFENNLEBELES

& W)
Hit# GB/T 1237 L&
5.2 #RiZRHI

=

WY BER S M0, E

REEEY 8 BRIt E 8 RNLBENIFC:

M@ GB/T 24425. 1

WML BEFR A M10X1,
MypiEE GB/T 24425.1

M10-8

M10X1-12W

IR

.

S ERASEEY 12 B LMY E R RZEBENRIC.

ik 8

=l F



Bt

Xk A

(RRHEM )
MELBEARKESEERNTSEIMNKZ KR RKRERNITR

GB/T 24425.1—2009

XAl HZBEANRFRKESERRASHENREERENSBERGETELD
- BEREEE N %% 5 K B/ mm
4 24 A HLH ATRE , _

Imin. Imax. min. Inax.

1d 3.0 3.4 1. 60 1. 80

1.5d 5.3 5.6 2. 60 2. 80

M2 2d 7.6 7.9 3. 60 3. 80

2.5d 9.9 10. 2 4. 60 4, 80

3d 12. 2 12. 4 5. 60 5. 80

ld 3.3 3.8 2. 05 2.275

1.5d 5.9 6.3 3.30 3.525

M2.5 2d 8.5 8.8 4. 55 4. 775
2. 5d 11.1 11. 4 n. 80 6. 025 |
3d 13. 6 13.9 7.05 7.275 '

1d 3.6 4.3 2.50 2.75

1. 5d 6.3 7.1 4. 00 4. 25

M3 2d 9.0 9.8 5.50 5.75

2.5d 11.8 12.6 7.00 7.25

3d 14. 5 15. 3 8. 50 8.75

ld 3.6 4.2 3.30 3.65

1.5d 6, 3 6.9 5. 30 5. 65

M4 2d 9.1 G.5 7. 30 7.65

2. 5d 11. 8 12. 2 9. 30 9. 65

3d 14. 4 14, 9 11. 30 11. 65

1d 4.0 4.7 4. 20 4. 60

1. 5d 6.8 7.6 6. 70 7.10

M5 2d 9.6 10. 6 9. 20 G. 60

2.5d 12. 4 13.5 11. 70 12. 10

3d 15. 2 16. 4 14. 20 14. 60

14 3.8 4.5 5.00 5. 50

1. 54 6.5 7.3 8. 00 8. 50

Mb 2d g. 2 10. 2 11. 00 11. 50

2. 5d 12. 0 13.0 14. GO 14. 50

3d 14. 6 15. 8 17. 00 17. 50




GB/T 24425.1—2009

Fz A1 (58
 BMRSEMN ' %% 5 K /mm
WY BEARS SRR ES , .

Tmin. max, Imin, max,

1d Y 5. 4 6. 00 6. 50

1. 5d 7.9 8. 8 9. 50 10. 00

M7 2d 110 12. 1 13. 00 13. 50

2. 5d 14. 2 15. 4 16. 50 17. 00

3d 17. 3 18. 7 20. 00 20. 50

1d 4.4 4.9 6. 75 7. 375

| 1.5d 7.3 8. 0 10. 75 11. 375
| M8 2d 10. 3 11. 1 14. 75 15. 375 l

2. 5d 13. 3 14. 1 18. 75 19. 375

3d 16. 4 17. 2 22. 75 23. 375

1d 4.7 5. 2 8. 50 9. 25

; 1.5d 7.8 8. 4 13. 50 14. 25

M10 2d 11. 0 11. 6 18. 50 19. 25

l 2.5d 14. 2 14. 8 23,50 24. 25

| 34 17. 3 18. 0 28. 50 29. 25

| 1d 4.8 5. 4 10. 25 11.125

1.5d 8. 1 8. 7 16. 25 17. 125

M12 2d 11. 3 12. 0 22. 25 23. 125

2. 5d 14. 6 15. 3 28, 25 29. 125

| 3d 17. 8 18. 6 34. 25 35. 125

id 4.9 5.5 12. 00 13. 00

1. 5d 8.3 8.9 19. 00 20. 00

| M14 2d 11. 6 12. 3 26. 00 27. 00
| 2.5d 14. 9 15. 6 33. 00 34. 00 ;

3d 18. 2 19, 0 40. 00 41. 00
1d 6.0 6.5 14. 00 15. 00 l

ﬂ 1. 5d 9, & 10. 3 22. 00 23. 00
' M16 2d 13. 6 14, 2 30. 00 31. 00 :
2. 5d 17. 4 18. 0 38. 00 39. 00 |

3d 21. 0 21. 9 16. 00 47. 00

: 14 5. 2 6. 1 15. 50 16. 75

| 1.5d 8.6 9.5 24. 50 25.75

| M18 2d 12. 1 13. 0 33. 50 34, 75

2.5d 15. 5 16. 5 42. 50 43. 75

34 18. 9 20. 0 51. 50 52. 75




GB/T 24425.1—2009

o F A1 (5
& 44 80 45 5L SRR B | HEHREZEE N - TG /mm

ITil., max. Imin, max,

B 1d 6.0 6. 8 17. 50 18. 75

1.5d 9.7 10. 7 27. 50 28. 75

M20 2d 13. 5 14. 6 37. 50 38. 75

2.5d 17. 3 18. 4 47.50 48. 75

3d 21.2 2.3 57. 50 58. 75

1d 6.7 7.6 19. 50 20. 75

1. 5d 10. 9 11.9 30. 50 31.75

M22 2d 15. 1 16. 1 41. 50 42. 75
2.5d 19. 3 20. 4 52. 50 53. 75 '
34 233 21,6 63. 50 64. 75 ;

| 60 6.7 21. 00 22. 50

1.5d 9. 8 10. 6 33. 00 34. 50

| M24 °d | 136 4.4 45. 00 46. 50

2.5d 17.4 18, 2 57. 00 58. 50

d | 213 2.2 69. 00 70. 50

| 1d 6.9 7.7 24. 00 25. 50
1. 5d 11. 1 12. 7 37. 50 39. 00 |
| M27 2d | 155 67 51. 00 52. 50 :
2.5d 19. 3 20. 4 64. 50 66. 00 1

| ; 3d _mmm“_— 93,9 _m,m%;;% -. 78. 00 79. 50

r i 1d | 65 o 26. 50 28. 25
| :____ 1.5d 0.6 11. 3 41. 50 43. 25 |

M30 Y 14. 4 15. 4 56. 50 58. 25

 2.5d 18. 7 19. 2 71,50 73. 25

3d _ 22. 8 23. 4 86. 50 88. 25

1d 7.3 8. 2 29. 50 31. 25

1.5d 11. & 12. 9 46. 00 47. 75

M33 2d 16. 3 17. 6 62. 50 64. 25

2.5d 20. 8 21. 3 79. 00 80. 75

3d 25. 3 25. 8 95. 50 97. 25

1d 6.9 7.5 32. 00 34. 00

1.5d 11. 2 11.9 50. 00 52. 00
M36 2d 15.5 16. 3 68. 00 70. 00 ‘
2. 5d 19. 7 20. 3 86. 00 88. 00 |

i 3d 24. 0 24. 6 104. 00 106. 00




GB/T 24425.1—2009

%A1 (5
00 18 AT . BHRSEE N . EREKE/mm
mir. IMax. IT111. IT1a X,
1d 7.7 8. 3 35. 00 37. 00
1. 5d 12. 3 13. 0 o4. 50 26. 20
M39 2d 17.0 17. 7 74. Q0 76. 00
2.5d 21.6 22.1 93. 50 95.50
3d 26. 2 26. 8 113.00 115. 00
_ CAERRETAWER. -
FA2 PNLBEANBRKESEHERTSBEENLEEKERNI RFR (458450
AHEREEB N ZERKE L/mm
WL BB AR E" _ ‘
min. Ima x. ITIIL. max,
| 1d 2.7 5.41 ] 7. 00 7.50
1. 5d 9. 3 10. 2 11. 00 11. 50
M& X1 2d 12. 9 14,0 15. 00 15. 50
2.5d 16.5 17.7 16, Q0 19. 50
3d 20. 1 21.5 23. 00 23. 50
1d 5.7 6.4 8.75 9. 375
1. 5d 9.3 10. 2 13.75 14. 375
M10X 1. 25 2d 1Z2. 9 14. 0 18. 75 19. 375
2. 5d 16.6 17. 8 23.75 24. 375
3d 20. 2 21.6 28.75 29. 375
1d 7.6 7.8 9 9.5
1. 5d 12.1 12.3 14 14. 5
M10 X1 2d 16. 3 16. 8 139 18.5
2.5d 20. 7 21. 3 24 24.5
3d 25.3 25. 8 29 28. 5
1d 6.2 6,7 10.5 11. 25
1. 5d 9.8 10. 2 16.5 17. 25
M12X1.5 2d 13.5 14. 0 22.9 23.25
2.5d 15.7 16. 2 28,5 29.25
3d 20.7 21.1 34.5 35, 25
1d 7.1 7.9 10. 75 11. 375
1. 5d 11.5 12.5 16. 75 17. 375
M12X1.25 2d 15. 8 17.0 22.50 23. 375
2.5d 20. 2 Z21. 6 28. 75 29. 375
3d 24_.5 26.1 34.75 35. 375




GB/T 24425.1—2009

R® A2 (%58)
AHREBHN
WL BEE A EKE? _
{111n. mnax.
1d 9. 3 9.7
1.5d 14. 5 14. 9
M12X 1 2d 19. 5 19. 9
2.5d 25. 1 25. 6
3d 30. 5 30. 9
1d 6.9 7.7
1.5d 11. 1 12.1 19. 50 20. 25
M14X1.5 od 15. 4 16. 5 26. 50 27. 25
 2.5d 19.6 | 20. 9 33. 50 34. 25
S P 40. 50 41. 25
M14X 1, 25 a | a4 " 10,6 13. 2 15. 2
__ 1d S 8.5 14.50 15. 25
l.5d 130 | o 22. 50 23. 25
M16X 1.5 2d 7.8 o 19.0 30. 50 31.25
2.5d 22,6 _ 24. 1 38. 50 39. 25
34 PYE 20 46. 50 47. 25
1d | s 16 17
1Lsd | 112 1.6 25 26
M18X 2 : : -
2d 15. 1 15. 5 34 35
i 2.5d * 19. 1 16. 5 43 44
| 1d YR 0.z 16.56 17. 25
 lsd 14. 8 15. 9 25.50 26. 25
M18X 1.5 o 20. 3 21. 6 34. 50 35. 25
2.5d 25. 8 27.4 43. 50 44. 25
3d 31.2 33.1 52. 50 53. 25
1d 8 8.5 18 19
M20 X 2 1.5d 12. 5 13. 0 28 29
2d 16. 8 17. 3 38 38
1d 10. 6 11. 4 18. 50 18. 25
1.5d 16. 7 17. 8 28. 50 29. 25
M20X 1.5 2d 22.7 24. 1 38. 50 39. 25
2.5d 29. 8 30. 4 48. 50 49. 25
3d 34.9 36.7 58. 50 59. 25

11




GB/T 24425.1—2009

* A. 2 (&8)
HHERSEEN EEEKE L/mm
MY RELR SRR
min. max. min, max.
1d 8. 7 9. 2 20 21
1.5d 13. 6 14.1 31 32
2d 18. 4 18. S 42 43
1d 11. 8 12. 7 20. 50 21. 25
1.5d 18.5 19. 7 31. 50 32. 35
2d 25. 2 26. 6 42. 50 43. 25
M22 % 1.5 2.5d 31. 8 33.5 53. 50 54. 25
3d 38. 5 40.5 64. 50 65. 25
2.5d 17. 4 18. 8 57. 00 58. 50
3d 21. 3 22.2 9. 00 70. 50
b
1d 9. 4 10. 3 22. 00 23. 00 |
1.5d 14. 8 16. 0 34. 00 35. 00
M24 X 2 2d 20. 0 21. 8 46. 00 47. 00
2.5d 25. 8 27.5 58. 00 59. 00
3d 31. 2 33.2 70. 00 71. 00
1d 12. 9 13.4 22.5 23.25 '
M24X1.5
1. 5d 19. 8 20. 3 34. 5 35. 25 ;
1d 10. 7 11. 2 25 26 '
M27 X 2
| 1.5d 17.8 18. 3 40. 5 41. 5
1d 14. 7 15. 2 25. 5 26. 25
M27X 1.5
1.5d 22.8 23. 3 39 39. 75
1d 12. 3 12. 8 28 29
M30 X 2
1.5d 19.0 19.5 43 44
1d 16. 5 17. 0 28. 5 29. 25
M30X 1.5
1. 5d 25. 3 25. 8 43.5 44. 25
1d 13.7 14. 2 31 32
M33X2
1.5d 21. 2 21.7 47.5 48.5
1d 18.5 19.0 31. 5 32. 25
M33X 1.5
1.5d 28. 6 29. 1 48 18. 75
1d 9.9 10. 4 33 34. 5
M36 X 3
1. 5d 15. 3 15. 8 51 52. 5
1d 14. 1 14. 6 34 35
M36 X 2
1.5d 21. 9 22. 4 52 53

12



GB/T 24425.1—2009

Fx A.2 (&)
HEREBEEN ZEEKE L/mm
ML BEANR YN8
min. max. min. max.
1d 10. 8 11. 3 36 37.5
M39X3 :

1. 5d 16. 8 17.3 55.5 57

1d 16. 3 16. 8 37 38
1.5d 25 25.5 56. 5 57.5

13





